Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Оргазм на четверых

Женя уехал в длительную командировку. Юра учился в Питере. Мы с тобой продолжали встречаться вдвоем у тебя дома и вспоминали наши оргии с Юрой и Женей. Мечтали все это повторить.

Наступило лето. Вы все собрались вместе и пригласили меня на пикник. Я без раздумий согласилась. Юра с Женей уехали раньше, чтобы все приготовить, а ты заехал за мной после обеда. Когда мы подъехали Юра с Женей увидев меня, радостно подбежали ко мне, обняли и поцеловали. Несмотря на то, что они были в плавках, их орудия сильно выпирали и мне все было понятно.

Я вспомнила, что эти члены были во мне, и моя грудь стала набухать, соски увеличились, а внизу живота стало приятно тепло. Парни вынесли из палатки одеяло, вино, фрукты и мы уселись на него, пили, разговаривали, купались. Под вечер слегка посвежело, и я сняла мокрый купальник, но т.к. сменную одежду я не брала, то ты дал мне свою рубашку, которая мало что скрывала. Вы уже открыто и жадно пялились на мою грудь и промежность. Ты сел рядом со мной и стал меня целовать, гладить мои волосы и расстегнул пуговицы на рубашке, затем, не переставая целовать, положил меня на спинку, и я растаяла в твоих поцелуях и закрыла глаза.

Потом я вдруг поняла, что меня ласкаешь не только ты. Я открыла глаза и увидела, что Юра гладит мою грудь, а Женя животик и лобок. Я подумала, что когда соглашалась с вами на пикник, то мечтала о таком варианте и поэтому полностью отдалась вашим ласкам. Вы осмелели. Ты снял с себя трусы, твой член выскочил наружу в полной готовности, и ты поднес его к моим губам. Я открыла ротик и с жадностью взяла его в себя и стала нежно и жадно его сосать.

Юра целовал мои соски и грудь, он то засасывал грудь в полный рот, то выталкивал ее языком, а Женя целовал мой животик, лобок, опускался все ниже к писе, и я раздвинула по шире ножки, чтобы дать ему доступ к влагалищу. От ласки сразу трех парней я поплыла и потекла, внизу живота стало уже не тепло, а там уже было совсем горячо. Я продолжала сосать и ласкать язычком твой член. Мне очень нравится доставлять мужчине оральное удовольствие. Во время минета моё собственное возбуждение всегда нарастает.

Я сосала и облизывала твой член. Ты стонал от удовольствия. В какой-то момент я почувствовала, что член начал пульсировать и увеличиваться в размерах. Я поняла, что ты сейчас кончишь, но мне захотелось продлить наслаждение. Я резко остановилась, но член изо рта не выпустила, и в это мгновение ко мне в рот выстрелила жидкость и меня тоже накрыл оргазм. Я все проглотила и облизала твой член. Я всегда глотаю. Мне нравится вкус мужской спермы. Я никогда не выплевываю ее. Я высосала и слизала все до конца.

Юра принялся за вторую грудь, а Женя ласкал языком мой клиторок и совал свой язык между моих половых губок.

Затем Женя раздвинул мои ножки шире и приставил свой член к моей писе. Вы с Юрой немного отодвинулись от меня, чтобы не мешать Жене. Женя лег на меня и медленно вошел в меня. От осознания того, что мой муж где-то далеко, а меня имеют трое парней, как сучку, я страшно возбудилась, закинула ножки на спину Жене и стала подмахивать ему.

Я почувствовала приближение оргазма и стала подмахивать ему быстрее. Женя тоже

увеличил темп своих движений, и я поняла, что он тоже на пределе. Я закричала «подожди немного, дай мне кончить #187;, и Женя остановился, зато я двигалась как бешеная и стала кончать, крепко прижав его попу к себе. Он толкнул еще несколько раз, и я почувствовала как в меня полилась его горячая сперма. Я застонала от удовольствия, еще сильнее прижалась к нему и затихла. Женя поднялся с меня и его место занял Юра. Он закинул мои ножки к себе на плечи и резко вошел в меня. Я повернула голову и посмотрела на тебя. Ты нежно смотрел на меня и улыбался. Я приподняла попу, чтобы Юра вошел в меня как можно глубже. Он трахал меня не так как Женя. Он резко входил в меня и резко выходил. Когда он входил в меня, его головка касалась матки, а яички шлепали по моей попе. Юра сразу взял быстрый темп и имел меня не останавливаясь. Через несколько минут он зарычал, задрал мои ноги еще выше и стал кончать. Я, к сожалению, не успела с ним кончить, а он лежал на мне и кончал, кончал, кончал.

Наконец-то он слез с меня и с меня ручьем полилась сперма после 2-х парней. Я поднялась на дрожащих ногах, взяла чистую салфетку, зашла за палатку и тщательно вытерла себе писю. Затем мы выпили еще вина, и ты снова стал целовать меня и ласкать. Ты лег на спину и потянул меня на себя, я села на тебя и стала потихоньку садиться на твой член. «Какой же он большой!» очередной раз я подумала про себя. Я медленно села на твой член и несмотря на то, что у меня пися была уже разработана, он с трудом вошел в меня.

Наконец я полностью села на него и стала двигаться на нем, и на меня вновь накатило возбуждение. Я стала бешено двигаться на нем, и вновь оргазм накатил на меня. Я кончила и прижалась к тебе всем телом. Ты снял меня с себя и поставил меня рачком. Ты входил в меня сзади очень аккуратно и осторожно. Когда член вошел полностью, ты стал иметь меня уже быстрее и я снова завелась, я крутила попой, выгнулась вся, схватила твои яйца рукой, сжимала и разжимала их.

Я почувствовала, как ты сильнее прижался ко мне и имел меня уже не вынимая член. На меня накатило, и я закричала матом «еби меня, еби свою блядь». Ты прижался ко мне и стал кончать, и я в который раз уже снова кончила. Мы постояли так, потом ты вышел из меня и положил меня на одеяло. Я немного пришла в себя и увидела, что у Жени и Юры опять стоят члены.

У меня уже не было сил, и я сказала «все мальчики, я больше не могу», но вы мне доставили такое удовольствие и сексуальную разрядку, и смотрели на меня такими нежными взглядами, что я просто перевернулась на спину и раздвинула ноги. Я лежала с закрытыми глазами и полностью отдалась своим ощущениям, а вы просто трахали меня по очереди. Оргазмов я больше не получила, но было невероятное ощущение сознания того, что меня хотят и имеют трое молодых парней, что они получают удовольствие, и это удовольствие им приношу я!

Были белые ночи и уже довольно светло. Я встала, сходила искупалась в озере полностью голая, надела платье на голое тело, и ты отвез меня в город.